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Izraelský nálet zabíjí civilisty v Sýrii – média
rt.com/news/605442-damascus-syria-airstrike-israel

Raketový útok na Damašek si údajně vyžádal nejméně sedm
mrtvých a 11 zraněných, včetně žen a dětí

Budova v Damašku v Sýrii poškozená raketovým útokem
připisovaným Izraeli, 8. října 2024. ©  Sociální média

Izraelský nálet na rezidenční čtvrť Damašku v úterý večer zabil podle
zpráv syrských médií nejméně sedm civilistů a dalších 11 zranil.

Tři rakety vypuštěné izraelskými letadly nad Golanskými výšinami
zasáhly okolí Mezzehu a způsobily „značné materiální škody,“
 uvedla státní tisková agentura SANA s odkazem na vojenský zdroj.

Mezi zabitými byly ženy a děti, uvedla syrská státní televize.

Cílová budova byla kousek od íránského velvyslanectví v Damašku.
Podle saúdskoarabského listu Al-Hadath, jak citují izraelská média,
rakety údajně zamířily na představitele Hizballáhu, který měl na
starosti jednotku 4400, která údajně zásobuje libanonskou šíitskou
milici zbraněmi z Íránu.

Izrael se k náletu oficiálně nevyjádřil. Stíhačky Izraelských
obranných sil v posledních několika letech opakovaně zaútočily na
Sýrii, což Damašek a další odsoudili jako zjevné porušení syrské
suverenity. Ve vzácných případech, kdy Západní Jeruzalém uznal
útoky, požadoval právo na preventivní sebeobranu proti Íránu a
tvrdil, že Írán vyzbrojuje Hizballáh a další „zmocněnce“, kteří
představují hrozbu pro židovský stát.

Úterní nálet přichází v době, kdy izraelské pozemní síly pokračují v
operaci v Libanonu a eskalují kampaň proti Hizballáhu, která začala
minulý měsíc leteckými a raketovými útoky.
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Minulé úterý Írán odpálil palbu raket na Izrael, což byla podle
Teheránu reakce na zabití vůdců Hamasu a Hizballáhu a varoval, že
jakákoli další „agrese“ bude potrestána odvetou. Izrael v reakci
pohrozil „vážným a významným“ úderem, ale zatím žádný nezahájil.
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